

HORTOBÁGY.

KÖZHASZNU ÉS MULATTATÓ TARTALMU HETILAP.



Hirdetési díj:

Negyeshalós péntek előtt
egyszeri hirdetésnél 5 kr.
háromszoriánál 4 kr., több-
szoriánál vagy nagy ter-
jedelmű hirdetésnél ár-
leszámlás.
Egyes szám ára
15 kr.

Megjelen

Minden vasárnap.
Előfizetési ára egy évre
6 frt., fél évre 3 frt.,
három hónapra 1 frt. 80 kr.
**Szerkesztő és ki-
adótisztviselő a piacz-
közeli Csanak-ház-
ban.**

A debreczeni lóversenyek sorozata 1864-re. Első nap, vasárnap október 9-én.

1. Paripa-verseny (Hack-Stakes) 500 frt o. é.

Magyar- és Erdélyországban nevelt 4 éves és idősebb félvér-lovak számára. Távolság 1 1/2 mértföld. Tét 100 frt. v. f. Az aláírás e versenyre kötelező 1864-ik évig bezárólag. Ki csak egy évre ír alá, 100 frt tételt fizet. — Teher 4 é. 125 font, 5 é. 130 ft, 6 éves és idősebbre 135 ft, mére 3 fttal több. A második lóé 50 frt. — Husz aláíró, vagy nincs versenyt. Urolvokok színeiben.

2. Alföldi-díj 1000 frt o. é.

Minden a birodalomban csikózt és nevelt mén és kanca számára. Távolság 2 1/2 mértföld. Tét 100 frt. Bánat 50 frt. A második lóé a tét és bánat fele. Teher 3 é. 85 ft, 4 é. 105 ft, 5 éves 111 ft, idősebb 115 ft, mére 5 fonttal több, félvére 7 fonttal kevesebb. — 1000, 600, 500 vagy 300 aranyas császári díj nyereje 5 fonttal, két íly díj nyereje 8 fonttal többet.

3. Földések versenye.

A pálya egyszer körül, azaz 1 1/2 angol mértföld. Az első lónak 70 frt, a másodiknak 20 frt, a harmadiknak 10 frt o. é. A futás nyereg nélkül történik s csak oly ló futhat, melyet a választmány odaválónak ítélt.

4. Ostor-díj, több versenykedvelő által esz évre ajánlva

A pálya egyszer körül, tét 5 frt o. é. Teher legalább 120 font. Futhat minden szabolc-, bihar-, hajdukerület- és debreczen-városi földirtók nem idomított és nem telivér lova. A tét fele a második lóé, a harmadik a tételt menti. Nevezés az elindulás előtt féléval. — Urolvokok.

5. Egyleti-díj 500 frt o. é.

Négy éves és idősebb, Magyar- és Erdélyországban nevelt és csikózt félvér lovak számára, melyek egyleti tagnak bona fide tulajdonai. Tét 25 frt. v. f. A tétosz fele a második lóé. Távolság 2 1/2 mértföld. Teher 4 é. 120 ft, 5 é. 125 ft, 6 é. és idősebbre 130 ft, mére 5 fonttal több. Lóra, mely bármint és hol nyert 5 fttal több. Ezen díj nyereje 10 fonttal többet. Urolvokok színeiben.

Második nap, kedden október 11-én.

1. Asszonyok díja. Ezüst tiszteletdíj.

Tét 5 arany, f. v. f. A tét 20 aranyig a második lóé. Futhat minden egyleti tagnak, Magyar- és Erdélyországban nevelt, nevelt és nyilvános idomított évesben egy év óta nem volt 4 éves vagy idősebb félvér lova. Teher 4 éves 125 ft, 5 é. 130 ft, 6 é. és idősebbre 135 ft, mére 2 fttal több; lóra, mely futás végett gyepen szol meg nem jelent, 5 fttal kevesebb. Távolság 1 1/2 mértföld. Urolvokok színeiben. Az egyleti díj évi nyereje, ezen díjra nem futhat.

2. Sz. kir. Debreczen városdíja 100 arany.

Magyarországban (ideértve Erdélyt, a szerb vajdaságot, temesi bányságot, Horváth- és Tótszörögöt is) született mén és kanca lovakra. Távolság 2 mértföld. Teher 3 é. 93 ft, 4 é. 113 ft, 5 é. és idősebbre 119 ft, mére 2 fttal több, félvére 7 fttal kevesebb. Tét 10 arany, fele bánat. A tét és bánat-össz fele az első, fele a második lóé.

3. Akadályverseny (Steeple-Chase). Ezüst tiszteletdíj Semsey Lajos ur által ajánlva.

Futhat minden ló. Távolság két, egész három mértföldig 12 akadály, a legnagyobb árok 12 láb, legmagasabb sávény 3 1/2 láb, mindegyiknek legalább egyszer elő kell fordulni. Tét 50 frt, fele bánat. Teher 4 é. 125 ft, 5 é. 130 ft, 6 é. és idősebb 135 ft, telivére 10 ftal, Angolhómból jött lóra külön 5 fttal több. Ló, mely már egy ilyen versenyt nyert 5 fttal, mely kettőt vagy többet nyert 7 fttal több terhet viszen, mely soha sem futott, 5 fttal kevesebbet. A nyertes, a pálya-költségeket viseli, a második ló kettős tételt kap. Négy lónak kell indulni, hogy a díj kiadassék, ellenkező esetben a jóvó érve marad.

4. Vigasz-verseny 200 frt o. é.

Távolság 1 1/2 mértföld, futhat minden ló, mely ez évben a debreczeni pályán megjelent, de nem nyer. Teher 4 é. 120 ft, 5 é. 125 ft, 6 é. és idősebb 130 ft, mére 3 fttal több, telivére külön 7 fttal több. Urolvokok színeiben. Tét 10 frt. v. f. Nevezés féléval a verseny előtt.

5. Ügét verseny 100 frt o. é.

Egyszer körül a pályán, tét 15 frt. v. f. Mehet minden részvényes lova. Két ló négykerékű szekérben, két szekér egymással, minden szekeron egy bírós és egy urkocsis. Bejelentés 24 órával a verseny előtt. Négy szekérnek kell indulni, különben a díj nem adatik ki.

Egy díj nyereje 5 ft, két díj nyereje 8 ft, három díj nyereje 10 fttal több terhet köteles vinni.

Magyar lovar, nem magyar lovak mellett 7 font teherköttyűt nyer.

Minden pályázót és a gyepen idomítás végett megjelenendő lótlót az egylet-pénztárába 5 ft, minden induló lóért, — az ostor-íj, ügét és földések versenyében menő lovakat kivéve, — 5 frt fizetendő; minden nyeremény 5 szántólija, az egyleti-pénztár részére le fog vonatni.

Mindazon díjakra, melyeknél külön határidő nincs kikötve, bejelentés határideje 1864-dik év szeptemberhöz 15-dik napja bezárólag, van kitéve.

Az akadályverseny, ostor-íj és földések versenyének kivételével, bármely versenyre, lovak, csak egyleti részvényes tag nevezhet; részvényesek pedig egyedül; az tekintet nélkül, ki magát az alapszabályok értelmében egyleti tagul hat évre kötelezte, ilyen is csak az, ki bona fide nevezi a lovat, a részvényesek sorában pedig sem közimódir sem üzleti lovar, ki a versenyeken loval, nem léphet.

Mindenemű tudakozás, nevezés és bejelentés, ily czim alatt: „Verseny-illető” Kiss Lajos urhoz, Debreczenben (Piacz 2146. sz. a.) bérmentésben intézendő.

A bejelentéseknek, a díj külön megnevezésével s a lovar színei és a ló részletes leírásával a fentebbi czim alatt intézendő levelekben kell történni.

Ló, mely a versenyalapon megnevezése nincs, pályázatra nem bocsáttatik s nem jelenhet megversenynek is, csak a feljegyzetek után mehetnek végre. A tét és bánatfizetés legkisebb a verseny napját megelőző este, az egylet titkárnál lefizetendő, különben azon lovak, melyekért a tételek annak idejében le nem fizettek, pályázatra nem bocsáttatnak.

Debreczenben 1864-ik évi július 1-ső napján.

A debreczeni lovaregylet választmánya.

Hihetlen történet.

(Folytatás.)

IV.

Midőn ismét magához jött főnök fehér fővénnyel fedett, melyet az izzó nap sugárjai átmelegítették. A tenger az apály által határai közé visszahívta, egy mérföldnyi távolból csillámlott feleje.

A hajótörést szenvedett főnök s körültekintett. Tandéries gyönyörű vidék tárult fel szeméi előtt; egy kőkupacpálya-csoport, silány de mégis elegendő táplálékot nyújtott, — s Fabricius mentve lón.

Ugyazon okból, mely minak a tengeri vihar leírásától visszatartóztatott, nem ismételték Fabricius robinsoni életét sem a szigetén. Elég, hogy ő nem valami pusztá szigetén volt, miután természet által gazdagon megáldott vidék, legközelebbi szigetletének megfelelt.

Fabricius, tekenőbeka-tójjal kúpos-díval és azon kis madarakkal táplálta magát, melyeket kétszón puskája a fémhöz lehozott; egy kis kristály-forrás tiszta vizet itta és puha lágy fogához ágyon aludt egy heuriban, melynek bejárata egy torrepányá árnyalta.

Mindzekert sok haladással tartozott halálból feltámadott emberünk; lassankint azonban borzástól unalmas kezdett lenni Fabriciusnak a magánosság s körülbelül tíznyi élete egy hónapja mulla elhatározá, hogy felfedezésekre indul, a sziget belsejét kipuhatolná, melynek uralkodójával őt a hajótörést szenvedettek sorsa kiszemelési látszott.

A határozatot, nyomban követte a kivitelt; az előbbi műlövag, vállára vetette fegyverét, s vándorolni ment, nem különös sajnálattal hagyva el a szép partvidéket, mely eliet megmenté vala.

Két napig ment, nem épen egyenesen, hanem a már említett patalkocska folyását követte, melynek kanyarodási gyönyörű festői tájakokra vezeték; valódi édennek látszott a vidék koroskorai s Fabricius, fejét csóválva kérdezte magát: vajjon, hogy engedhettem meg az ur isten, hogy a földnek természet által oly gazdagon megáldott szigetletét emberek ne lakják?

Háromnapra, egy százes szépségű öserőlől bambuszsádal és hákfál bentűt nagy síkra jutott főnök, melynek környékét nem igen vontónak találta s nem is sok kedve volt azon tovább vándorolni; de mégsem akart a patalkocska vezető folyásától eltávolni, mely a bambuszsádal bentű mezőjében csörömpölve futott tovább.

A dohánytermelésről.

„Vas ügy, hogy jól arathass.”

Hazánkban nincs lap, mely jobban vehetne fel ezeket a dohánytermelésről mint a „Hortobágy.” Meglehet e tételen több érdekelt lap meggyőződésével nem találkozik. Azonban, nem retentem vissza újabb az előbbi állítani, mert képek leendő állításomat, soraim folytán érvényre emelni.

Legénytelen közlésem a jóakarót kifolyása, mely úgy jobbra, mint balra megróvja a roszt, minszintén mindkét esetben kiemeli az előnyt ezek bonozalása után, szabad utat enged a dohánytermelésben — úgy az 5—8, mint a 30—40—100 holdas — termelőnek meggyőződése, szakmerete szerint termése körül eljárási. — Meglehet, itt-ott hosszadalmas kitéréseket teendek: de bocsánat, e kitérések épen a dohánygyógyt érdekelvén — talán elnézésre számíthatok. — Ennyi előbeszédem: lássuk a tárgyat magát.

Magyarországban a dohány a cs. kormánynak (Regie) és külföldre (Export) termeltetik. Mindkét esetben a termelő az éret bajlódik, költet növényre, hogy lehetőleg legtöbb hasznot vegyen beipara, fáradsága, költsége, adója után fölújából. Közlésem feladata tehát e kérdés megoldása lesz: „A jelen körülmények közt a minőség (qualitas) vagy a mennyiség (quantitas) mely termelés jövedelmezőbb a termelőre?”

A cs. kormán részére való termelés, évek óta van gyakorolva, úgy a lakosság, mint egyes birtokosok által. Kezdetben a termelés az ősi szokása szerint hajlatott végre, azaz mikor palánt volt, ültették, letörték, szárították, besimították s beadták az ugynevezett magasziba annak rendje s módja szerint.

Majd később a három évre előre kihirdetett megalapított dohányárak, kecsgetetésépen hatván a termelő világ kedélye, vagyis érszényere: némely nagyobb termelő, gondolkodni kezd a termelés végre-hajtani. A dohánybevitálnál, a képzelt anyagi siker, valóság gal jutalmazá a termelőt: minék elmaradhatatlan következménye lón, hogy a számbeli tudó, olvasó, tanulmányos termelő, nagy költségekkel építkezéseket tett, hogy a kitűzött dohány — osztályozott — áraknak terménye minőségben megfeleljen: a beadásnál annak árában is osztózhassék és ismét nem eszódott a jó termelő — az ugynevezett kecsgetései években — mert dohányterménye, egyremásra 15—18 frton váltottat be, (paraszt dohányról egy beüt sem illet közlésem).

Később a bevitelsoknál, számtalan eseteknél úgy tapasztaltam, hogy már a lányulni kezdtek az árak, vagyis a bevételi osztályozás, míg 1859, 1860, 1861-ben a legjobb kezrelesé, gondolkod, szigorú osztályozással kezelt dohány már nem volt képes a beváltásnál a 12—15 frt magának kivinni: míg más oldalról tapasztaltam, hogy a beváltásnál a minőségre legkisebb tekintet sem fordítatik, hogy azon termelő, ki mennyiségre dolgozott, több hasznot vett be terményéből, mint ama másik. Szemmel látott tanja voltak, hogy azon termelő ki éret, érelen dohányát letörve s vagy még aznap, vagy megfordítva 5—4 napig fűltbe hagyva s ki sem szedve a rothadt leveleket, felhívta, oda nem tekintve a kocsány-egésnek, természet adta saját köróján szárítva, hol ha napokig verte az eső, napokig száradt ki, majd az eresz alá vagy a felszérre felakasztva, hol a jeltvő (?) ősi kód megbarmitás s nehezíti; a simító száraz fagyos havakban, kellőleg a dohány lágyításán egy pár deszaviz s cirókseprével, súlyán pedig a beszivott kútvizet segítvén; mondom azon termelő, ki ezen eljárást választá terményének értékesítésére, a beadásnál — szorongatott keble mi könnyebbülést érzett, midőn ez ősi eljárás ellen senki sem szólalt fel! — Czélya el volt érve; gondatlan kezelé, vétkes szülőzés, — megadák érszényere az eredményt: — dohányában nem a minőségű árákat, de a mennyiségét nyerte meg. Nemcsak a súlyt nyerte meg, de a drága munkáts időt is. Az általános világ legfelébb kétfélen

Alig haladt kétszáz lépésnyire, midőn váratlan zöré jlesztette meg; úgy tetszett, mintha száz meg száz nagy kőgyő ugrándozott volna lecskarigósan a földön, pedig a nád virágzó tetején legkisebb mozgás sem volt észrevehető, mindfolyva Fabricius azon hiedelemben, hogy rozszal hallott, nyugodtan tovább folytatta útját.

Hirtelenséggel rettenő kiáltás hangzott, midőn aligha keletkezhetett emberi mellből, oly kiáltás, mintha száz ördög egyszerre ordított volna, előlről, hátulról, jobbról és balról egyszerre. A nádszálak meghajoltak széles félkörben, és Fabricius termédek ocsányi, részint alak által látta magát körülveve, melyek dühös tagjátátsall nyilatka, paritányá hancsot és esontból készült hegyes éles késeket forgattak feje felé.

Keze, fegyverén fekk, mely gölyökké megtöltve, két lövest bocsátott rendelkezése alá; de mit értek azok 50—60 ellenség ellen, kik nem fogának neki időt hagyni a puská megtöltésére!

Fabricius, felfogta, hogy veszeve van, ha lőtt. Visszaemlékezett viavés öklözési tanárságára; fegyverét csóvón fogván, bunkosbott gyanant forgatta maga körül, itt egy mellet another egy kaponyt zuván össze, miáltal ugyesű osztogatott lábárgással legközelebb álló ellenfeleit felbuktatta.

Megriadva egyetlenege ember ily borzástól támadás miatt, ki pillanattal alatt egy tucetét is harezképtelenné tón az övek közül, visszavonultak a vademberek s eltűntek a bambus-bokrok között.

Fabricius nem látta jónak a bátorogató vakmerőségét úzni; felhasználta az ellenség megráadását, hogy leggyorsabbán elhagyjon.

Most újabb, még rémitőbb kurjantást tettek a vademberek s üldözni kezdék őt. De Fabricius időt nyert s az ijedség által szárnyalatván, egy nagy mocsáros tó szélére ért, mely őt egy sötét erdőből elzárta. Első gondolata volt keresztulnálni, hogy az erdőbe juthasson; de nem volt rea ideje. A vademberek larmája, mindig közelebb közelebb hangzott hozzá. Mit tegyen?

Egy roppant magas pálmafa, mely csak néhány lépésre tőle hajlongott a földön, magára vonta főnök figyelmét. E fának tetejére felmászni mindenki felelőnek tartotta volna; de a minden — párisi és ennek környékbeli kuszafőa gyöttesnek csak jettek volt.

Fabricius átkarolta a hajlékony, nyulánk ferdakát s majomgyeséggel kuszortól néhany percz alatt egész annak koronájáig, melyek sűrű levelei között kényelmesen megült.

TÁRCZA.

Statárium.

Lókotok, zsiványok, rablók, gyujtogatók!
Minden faluვენ statárium vagyon
Nagy betűkkel írva!
Egész vármegyének minden falujában
Beh sok szép menyecske — beh sok szép hajdon
Szeme van kisirva.
Ugyan hogy ne volna, — mikor mindentől
Összekészoldottak a szegénykegyelnek,
S panduroktól úzve,
— Hol még nem fuggaszték ki minden csárdára
E hirtelenorvány — szegény átmenének
Szomszéd vármegyékbe.

Nem félsz barna kis lány, — te kis gyujtogató —
Ki dobogó szíven társz szeméidél
Lángra lobhottatod?
Es még rabló is vagy, — nyugalmam rablójára —,
Szivem pandurjától el nem illanz, hiddél,
Hjába is gondoltál!
Egyedül az ment meg, ha szíved cserébe
Általad nekem magad jószántából,
S felpenzél reája
Egy pár csókot is adsz; akkor ám nem bánom:
Legynék egymás rabja, s legyen kettőnk szive:
Egymás orgazájja.

Kadarecsy.

om éjjel folyo-
ta, élénkebbek
s 3 frt 10—20
0—80 kr. leg-
kása 6 frt 20
eres 6 f. 20 kr.
engeri 5 fr. 20
— kr. 1 sz. 14
t marulans 15
1 50 kr. (Z. J.)
szeres 3 frt 10
r. tengeri 2 frt
na 2 frt 70 kr.

Zab	Kötes
244	
240	
206	
203	354
236	
208	306
201	291
187	
279	
180	340
177	
250	
204	
294	
257	
252	395
159	566
124	
169	

14.	15.
72.35	72.25
80.45	80.65
97.35	97.55
94.30	194.10
86	784
14.30	114.50
13.25	113.25
487	5.30

személyi költözés van
munkák egy 12 óra 30 percig, az utolsó
naponként egy 11 óra 45 percig, az utolsó
naponként 3 személyi költözés van.
Az igazgatóság.

Katolikus-Szöglet,
Kassai-
Kassai-Munkácsy.

ndez-
ognak

Elek.

elmenőkre nézve nem a legkellemesebb, mert a szekerek által...

Magyarországon a legkellemesebb, mert a szekerek által...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Meghaltak: Jul. 15. Csapón, Csengeri Sámuelné Fehér Zsuzsanna...

Szeksárdon a szőlőhegyeket a jég anyira tönkretette...

Komáromban 150 dán fogoly tartatik a várban...

Temesvártól ismét mozognak a „nazaránusok”...

Ungvári kam. uradalmat a mostani bérlőktől egy angol...

Irodalom.

Megjelent a „Sárospataki Füzetek” című protestans...

Az „Eger” című lapban G darab arany van kitűve a fétév...

Debreczeni légszuszítási szerződés.

mely egyrészlről sz. kir. Debreczen város tanácsa, másrészlről...

(Folytatás.)

21. A légszuszítási magánosok részére. Vállalkozó kötelezi magát...

A légszuszítási magánosok részére. Vállalkozó kötelezi magát...

Ezen árak csak addig érvényesek, míg 100 o. é. ércz ezüst...

Ezen árak csak addig érvényesek, míg 100 o. é. ércz ezüst...

22. Építkezési határidő. Az építkezési határidő ezen szerződésnek...

23. A közösi épületek kivilágítása. A városi tanács...

24. A szerződés tartama. A szerződés tartama a szerződés...

25. A szerződés tartama. A szerződés tartama a szerződés...

26. A szerződés tartama. A szerződés tartama a szerződés...

27. A szerződés tartama. A szerződés tartama a szerződés...

28. A szerződés tartama. A szerződés tartama a szerződés...

Ezen leszállás az áraknak azonban a közvilágításnál csak...

25. Felmondási idő. Ha a városi tanács a 28-dik év...

26. A szerződés idő előtti feloldása, annak áthágása...

27. Pénzérték. Ha idők folyama alatt új pénz nem hoztattnék...

28. Biztosítók. Ezen szerződésnek a magas országos...

(Vége.)

Gyászhir.

Hazánk nagy tudosa, történetírja, publicistája s államférfia...

Egyveleg.

A „Korunk” szerkesztője Kőváry László a „Magyar Sajtók”...

Óriási pör. Bolgarnak most foly egy rablábnak póre, mely sok...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Összetűzött. Az országos bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Az országos bíróság. A bíróság a legújabb ítéletét...

Sorsuzás. A Waldstein és Salmfélé húzóak alkalmával a főbb nyeregek következő számokra estek: 20 ezer frtot nyer a 21,112 sz. 2000 frtot a 8937 sz. 1000 frtot a 98,443 sz. 500 frtot a 40,172 sz. és 58,279 sz.

Páris népessége. A francziák fővárosának népessége 1862-dik évben 1,696,142 lélekre ment. Született 52,312 gyermek s ezek közül 11: 25,505, leány: 25,506. Házasságon kívül születettek száma 14,591, ezek közül azonban 6701 törvényesítve lett. Meghalt 42,185 egyen. Házasság 15,016 kötöttet.

A krinólit bécében az élkelő körökből már származtak s nyilvános társaságban már csak elvéte láthatni.

Hibabiztosítás. E lap 29-dik számának első oldal 3-dik hasábján s. Gyerünk a muzumba című cikk 34-dik sor. torkolaton helyett „torkolata.” 44-ik sorában e. h. táb. „többré.” 53. sorában e. h. a még elő „Julius Caesar korában, még elő.” 57-ik sorában e. h. bizonnal „bizonnak.” 2-dik lap első hasábj 14. sor. e. h. temetve „teremtve.” 16. sor. e. h. 1081. 1801.

Szerkesztőségi nyilatkozás.

J. P. J. K. — Becs levelet, kelte után tíz nappal vévén, annak első részét — miután már idejét mult — nem közölhetjük. Időnkint szives tudósítást mindenkor örömmel veszünk.

B. Gy. urnak helyben. Választunk: igen!

Terménytár.

Debreczen. Jul. 1. (Heti üzleti szemle.) A folyó héten hol buza hol rozs kis részleteket a szákséglete kerestett, de ezen kis forgalmat kivéve, a gabna-üzlethet telkeses pangás uralkodik, mivel tetemes behozataltól és új gabnuból kelendőség hiányában, az árakat nagyon leszállítják. — A heti vásáron fűzetett: tiszta buza 3 frt 35 — 50

kr. rozs 2 frt — 2 frt 10 kr. árpa 1 ft 50 — 60 kr. zab 1 ft 40 kr. kukorica 2 ft 60 — 80 kr. Velelt rezezből elkeltt vagy 3000 mérő 5 ft — 25 kr. 2^o reádnással (B.)

Debreczen. Julius 19. — Tiszta buza 3 frt 20 kr. kétszeres 2 frt 60 kr. rozs 1 frt 60 kr. árpa 1 frt 50 kr. kukorica 3 frt 40 kr. zab 1 frt 40 kr. köles 3 frt 20 kr. Egy mássa szalonna 38 ft, széna 2 frt — kr. szalma 1 frt 10 kr. 1 font szalonna 42 kr. disznóhús 22 kr. marhahús 16 kr. só 9 kr. 1. iteze disznózsír 56 kr.

Baromvásár. Egy pár jarmos okor 170 ft, egy pár vágó tehén 135 ft, negyedfü tinó párja 150 ft. larmadü tinó párja. 65 ft, rugott borja párja 54 ft, igazjó párja 118 ft. sertés párja 30 ft, juh párja 15 ft.

Arad. Julius 15. — T. buza 4 frt 70 kr. kétszeres 3 frt 45 kr. rozs 2 frt 15 kr. árpa 1 frt 35 kr. zab 1 frt 65 kr. kukorica 2 frt 80 kr. 1 mássa szalonna 45 ft — kr. széna 1 frt — kr. 1 font marhahús 18 kr. (S.)

Békés. Julius 16. — Tiszta buza 3 frt 20 kr. kétszeres — frt — kr. rozs — frt — kr. árpa 1 frt 20 kr. kukorica — frt — kr. zab — frt — kr. köles — frt — kr. Egy mássa szalonna 42 ft. — kr. széna — frt — kr. 1 font marhahús 16 kr. (E.)

Érminhályfalva. A jul. 14-én tartott heti vásáron a termények s árlapjai cikkek irta következő volt: Tiszta buza mérője 4 frt — kr. kétszeres 3 frt 50 kr. rozs 3 frt — kr. tengeri 2 frt 80 kr. árpa 1 frt 80 kr. zab 1 frt 60 kr. kukkány — frt — kr. lednek — frt — kr. köles — frt — kr. kása vekája 3 frt 20 kr. paszuly 2 frt — kr. kendermag — frt — kr. kolompér vekája — kr. lenese itezeje 8 kr. borsó 7 kr. zsír 56 kr. olaj 30 kr. szalonna mássája 34 ft, szalonna fontja 40 kr. sertéshús 20 kr. marhahús 12 kr. hizott liba 2 frt — kr. sovány 1 frt — kr. egy tojás 2 kr. (V.)

Gyula. Julius 15. — Buzs 3 frt 60 kr. kétszeres 3 frt 40 kr. rozs — frt — kr. árpa 1 frt 40 kr. zab 2 frt 40 kr. tengeri 3 frt — kr. köles 8 frt — kr. 1 mássa szalonna 40 ft. széna 6 frt — kr. szalma 3 frt 75 kr. 1 font marhahús 16 kr. (D. F.)

H. Bözörmény. Julius 18. — T. buza 7 frt — kr. kétsze-

res 5 frt 40 kr. rozs 4 frt 80 kr. árpa 3 frt — kr. zab 3 frt — kr. tengeri 6 frt — kr. köles 6 frt 40 kr. 1 mássa szalonna 37 frt. 1 font marhahús 15 kr.

H. Wánás. Julius 15. — T. buza 4 frt 80 kr. kétszeres — frt — kr. rozs 2 frt 70 kr. árpa 1 frt 50 kr. zab — frt — kr. tengeri 3 frt 20 kr. köles 3 frt — kr. 1 mássa szalonna 40 frt — kr. 1 font marhahús 15 kr.

Pécska. Julius 16. — Tiszta buza 4 frt 70 kr. kétszeres 4 frt. 10 kr. rozs 3 frt 70 kr. árpa 2 frt 40 kr. kukorica 3 frt 60 kr. zab 2 frt 30 kr. köles — frt — kr. Egy mássa szalonna 50 ft. széna 1 frt 20 kr. 1 font marhahús 15 kr. (K. J.)

Tasnád. Julius 15. — T. buza 4 frt — kr. kétszeres 3 frt 50 kr. rozs 2 frt 70 kr. árpa 1 frt 30 kr. zab 1 frt 30 kr. tengeri 2 frt 60 kr. köles — frt — kr. egy mássa szalonna 36 frt. széna 1 frt — kr. egy font marhahús 13 kr. (Á. L.)

Tokaj. Jul. 22. — T. buza 7 ft. — kr. kétszeres 6 ft. 20 kr. rozs 4 ft. — kr. árpa 4 ft. — kr. zab 3 ft. 80 kr. kukorica 1 ft. 40 kr. kolompér 2 frt 50 kr. 1 mássa liszt 0. sz. 15 ft 50 kr. 1 sz. — frt — kr. szalonna 40 ft. — kr. széna 2 ft. — kr. 1 font marhahús 15 kr. borynyhus 15 kr. 1 iteze ó bor — kr. bikfa öle 5 ft 50 kr. (Z. J.)

Bécsi börze árfolyama.

Table with columns for Julius, 18, 19, 20, 21, 22 and rows for various commodities like 5%-es Metalliques, 5%-es nemzeti kölcsön, 1860 sors-közlöny, etc.



Large table with multiple columns and rows listing various items and prices, including sections for 'K. Kassa és Nagyvásároló felé', 'II. Arad felé', 'III. Kassa és Nagyvásároló Pest és Bécs felé', and 'IV. Arad felé Pest és Bécs felé'.

HIRDETMÉNYEK.

79dik ÁRJEGYZÉK az „István” gőzmalom gyártmányairól. (Debreczenben kálmánteremben, késpénzfűtés mellett, osztrák értékben kötelezettség nélkül.)

Árverési hirdetés. Sz. kir. Debreczen város törvényszéke, mint telek- könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy özvegy B o r u s Józsefné született H u s z á r Juliánának gyermekeivel közös s 3000 aftra becsült cselekedetezi 2581. számú háza s háza után való földje elvadásrészei határidőit; e folyó évi augusztus hó 31-dik és szükség esetre szeptember 29-dik napjának d. u. 3 órá tüzettek ki, a helyszínere és hogy az árverési feltételek, a loganatosításra kiküldött törvényszéki főjegyző K i s s Imre urnal mindenkor megtekinthetik. — Kelt Debreczenben a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának 1864. évi június 8-kán tartott üléséből. 2—3

Árverési hirdetés. Sz. kir. Debreczen város törvényszékének telek- könyvi tanácsa által közhírré tétetik, hogy S z e n t j ó b b i Andrásnak s nejének B a r n a Zsuzsánának hat- vanatuzen 1306 szám alatt lévő s 4 hold és 950 []-ol külöföldjével 500 aftra becsült házuk, folyó évi július 27-dik a szükség esetében augusztus 25-dik napján d. u. 3 órakor a helyszínén tartandó nyilvános árverésen bíróság el fog adani. — Az árverési felté- telek, végrehajtásra kiküldött törvényszéki tanácsnak T ó b i István urnal megtekinthetnek. — Kelt Debre- czenben a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának 1864. május 11-kén tartott üléséből. 2—2

1000 darab egyviratú jó tüke-bírka az asszonyrészi pusztán szan- had kézből eladó. — Értekezhetni felüle tulajdonos Z i c h e r m a n n Ignáczal. 4—9

Egy új bécsi zongora szabad kézből eladó. Bővebb értesítést nyerheti Bathányint- czán 2162. szám alatt. 1—3

Kerestetik bérbe vagy örökáron megvételre egy jó szerkezeti és azonnal használható ZONGORA

Árverési hirdetés. Sz. kir. Debreczen város törvényszéke mint telek- könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy ugyan odaváló lakos, B a r n a István-ot bírói végrehajtás utján lefoglalt s 1500 aftra becsült cselekedetezi 152 számú háznak s külö földjének közönséges árverés utján leendő eladására első határidőül a folyó évi augusztus hó 24-dik napjának d. u. 3 óraja, második ha- táridőül pedig ugyanazon évi szeptember hó 20-dik

Árverési hirdetés. Sz. kir. Debreczen város törvényszéke mint telek- könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy ugyan odaváló lakos, B a r n a István-ot bírói végrehajtás utján lefoglalt s 1500 aftra becsült cselekedetezi 152 számú háznak s külö földjének közönséges árverés utján leendő eladására első határidőül a folyó évi augusztus hó 24-dik napjának d. u. 3 óraja, második ha- táridőül pedig ugyanazon évi szeptember hó 20-dik

Törvényesen kiállított igérvénye az 1860-iki kölcsön-sorsjegyeknek. melyeknek húzása már f. é. augusztus 1-én leend. Főnyeremény 300,000 frt s számos melléknyeremények. E sorsjegyek 2 frt (50 kr. bélyegdíj) lefizetése mellett kaphatók Salszman B. divatkereskedésében Debreczenben.

Eladó ház és haszonbérbeadó tanya! Csapóntuzán 374-ik szám alatti cseresep kőház, kedvező feltételek mellett, minden kán eladó s azonnal birtokba vehető. — A Macs szelen pedig, Debreczen várososhoz felirányi távolisági fekvő, tizen- egy nyílás tanya, jó épülettel és szép gyümölcsös kerttel együtt, folyó évi Szeptemberhó 1-én fogva haszon- bérben kiadó. — Mind a házra, mind a tanya néve a feltételek iránt értekezhetni az ügyvéd Oláh Károly-lyal, Hatvanotuzen 1572. sz. n. háznál. 2—3